

**8 МАРТА —
Международный
женский день.
С праздником,
дорогие подруги!**



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота

6

МАРТА
1976 г.

№ 28 (7762)
Газета основана
в 1918 г.

Цена 2 коп.

3 МАРТА XXV СЪЕЗД КПСС
УТВЕРДИЛ ОСНОВНЫЕ НА-
ПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ НА-
РОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА
1976—1980 ГОДЫ, ПОЛУЧИВ-
ШИЕ ПОЛНОЕ ОДОБРЕНИЕ В
ХОДЕ ВСЕНАРОДНОГО ОБСУЖ-
ДЕНИЯ.

ПЛАНЫ ПАРТИИ ВДОХНОВЛЯЮТ НЕ СНИЖАЯ ТЕМПОВ

В эти дни труженики Опочноцкого лесхоза с огромным вниманием знакомятся с докладом Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на XXV съезде нашей партии. Это еще и еще раз заставляет нас глубоко проанализировать работу всех цехов предприятия за минувшую пятилетку. Особое внимание обращаем на резервы производства.

Огромные задачи стоят перед отраслями, которые должны удовлетворить растущие потребности в металлах, топливе, энергии, химической продукции, лесе и строительных материалах. Это ко многому обязывает и нашу организацию.

Работники всех цехов лесхоза досрочно рапортовали о выполнении планов прошедшего года. Разворнув социалистическое соревнование в честь XXV съезда партии, мы перевыполнили планы реализации.

ции продукции двух месяцев на шесть тысяч рублей. Бригада лесорубов И. В. Морозова заготовила древесины на 600 кубометров больше, а А. Ф. Варламова — на 400. Отлично поработали шофера Н. А. Иванов, О. Ф. Николаев и другие. Каждый из них сверх плана вывез древесины на 500—600 кубометров.

В этом году нам предстоит произвести лесопосадки на 360 гектарах, увеличены работы по рубке-уходу на две тысячи кубометров.

Речь Генерального секретаря партии Л. И. Брежнева вдохновляет наших рабочих, обязывает их трудиться производительнее, качественнее.

Как уже говорилось, коллектив лесхоза взял хороший старт в первом году десятой пятилетки. И наша задача — наращивать эти темпы и с хорошими показателями выполнить намеченные планы.

Д. ИВАНОВ.
директор лесхоза.

ТРУДОВАЯ ВАХТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Все наши рабочие, инженерно-технические работники и служащие внимательно знакомятся с Отчетным докладом ЦК КПСС XXV съезду партии, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев.

У нас, работников объединения «Сельхозтехника», особую радость вызвал раздел, посвященный дальнейшему развитию сельского хозяйства. Дорого и то, что Л. И. Брежнев обратил особое внимание съезда партии, всего советского народа на одну из актуальных задач — улучшение инженерно-технической службы в сельском хозяйстве.

Село пополняется машинами, сложным оборудованием. Только за два месяца этого года в хозяйства поступило семь тракторов, десять плугов, четыре культиватора и еще другой сложной техники.

При этом некоторые машины поступили впервые. Все это требует повышения уровня технической подготовки тружеников полей и ферм.

Решая эту задачу, мы подготовим для хозяйства района 40 мастеров-наладчиков, на нашей учебной базе пройдут переподготовку более ста мастеров машинного доения.

В целях улучшения использования удобренений организуем бесперевалочное внесение минеральных удобренений и известковых материалов. На этих работах будут использоваться высокопроизводительные машины АРУП-8 и КСА-3. Лучшим одобрением внутренней и внешней политики партии станет наш ударный, творческий труд.

С. ЯКОВЛЕВ,
управляющий объединением
«Сельхозтехника».

XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

3 марта в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжал свою работу XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза.

На утреннем заседании продолжалось обсуждение доклада Председателя Совета Министров СССР товарища А. Н. Косыгина. «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».

В прениях выступили товарищи: Н. В. Голдин — министр строительства предприятий тяжелой индустрии СССР, А. И. Шибаев — первый секретарь Саратовского обкома КПСС, Л. Д. Казаков — бригадир бригады монтажников-бетонщиков строительно-монтажного поезда № 266 на строительстве Байкало-Амурской магистрали Иркутской области.

Съезд приветствовал горячо встреченными делегатами и гостями товарищи: Уильям Каштан — Генеральный секретарь Коммунистической партии Канады, Хесус Фария — Генеральный секретарь Коммунистической партии Венесуэлы, Хорхе дель Прадо — Генеральный секретарь Центрального Комитета Перуанской коммунистической партии.

Затем в обсуждении доклада

товарищ А. Н. принял участие товарищ: М. А. Прохофьев — министр просвещения СССР, А. У. Модогов — первый секретарь Бурятского обкома КПСС, Н. Н. Тарасов — министр легкой промышленности СССР, М. С. Умаханов — первый секретарь Дагестанского обкома КПСС.

На вечернем заседании выступили товарищи: П. С. Федирко — первый секретарь Красноярского крайкома КПСС, А. И. Костоусов

— министр станкостроительной инструментальной промышленности СССР, Е. В. Шакова — директор куйбышевской шоколадной фабрики «Россия», М. П. Трунов — первый секретарь Белгородского обкома КПСС.

Съезд принимает решение о прекращении прений по докладу «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».

С заключительным словом выступил тепло встречаенный делегатами и гостями тов. Косыгин А. Н.

Съезд единодушно принял Постановление по проекту ЦК КПСС «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». Проект постановления от комиссии, образованной съездом, былнесен тов. П. М. Машеровым — первым секретарем ЦК Компартии Белоруссии.

В адрес съезда продолжают поступать многочисленные рапорты и письма. Коллективы предприятий, организаций и строек, учебных заведений, колхозов и совхозов, воины Советской Армии и Флота шлют горячие приветствия, сообщают о своих трудовых успехах и достижениях.

4 марта в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжал свою работу XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Съезд приступил к рассмотрению следующего пункта порядка дня — выборам Центральных органов партии.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

XXV СЪЕЗДА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ПО ПРОЕКТУ ЦК КПСС «ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА 1976—1980 ГОДЫ»

ЗАСЛУШАВ И ОБСУДИВ ДОКЛАД ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР ТОВАРИЩА КОСЫГИНА А. Н. ОБ ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА 1976—1980 ГОДЫ, XXV СЪЕЗД КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, получившие полное одобрение в ходе всенародного обсуждения.

Совету Министров СССР, руководствуясь Основными направлениями, обеспечить разработку Государственно-пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, с разбивкой по годам пятилетки и по министерствам, ведомствам СССР и союзным республикам.

При разработке десятого пятилетнего плана рассмотреть предложения, внесенные на XXV съезде КПСС, на съездах компартий союзных республик, на краевых, областных, городских и районных партийных конференциях, в первичных партийных организациях, на собраниях трудящихся и в печати, а также в письмах рабочих, колхозников, инженеров и техников, деятелей науки и культуры.

Совету Министров СССР внести проект Государственно-пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы на рассмотрение Верховного Совета СССР в сентябре 1976 года.

XXV съезд КПСС считает разработку и осуществление нового пятилетнего плана развития социалистической экономики важнейшей хозяйствственно-политической задачей всех партийных, советских, профсоюзных, комсомольских и хозяйственных организаций.

ИЗДАНИЕ ДОКЛАДА

Издательство политической литературы выпустило отдельной брошюрой доклад «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы», с которым 1 марта 1976 года выступил на XXV съезде КПСС Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин.

Брошюра издана массовым тиражом.

(ТАСС).

ЗАЯЖЕНЩИНА СОВЕТСКАЯ—ТРУЖЕНИЦА!

Над полями загуляли теплые мартовские ветры. Они плавят снега, подгоняя весну. Мы с Мариной Федоровной по центральной усадьбе колхоза имени Любимова. Радуясь яркому солнцу, она взволнованно говорит:

— Накануне восьмого Марта мне вдруг вспомнились детство и юность, всегда возбужденная при первых оттепелях, потому что они были предвестниками скорой весны. А что значит ранняя весна для крестьянки? Да это прямая его союзница. Меньше надо заботы для скота. А прокормить скот крестьянину, как известно, всегда было нелегко.

Родилась она в бедной крестьянской семье. Есть в Западногорском районе Калининской области небольшая деревушка Спиритово. Вот тут и прошло ее детство. Здесь впервые перешагнула порог школы. Училась хорошо, прилежно. Заводам и фабрикам, рудникам и шахтам требовалась тысячи специалистов.

На рельсы коллективизации вставало и сельское хозяйство. Мария Федоровна хорошо помнила то время, когда появились первые тракторы, как любовно называли их тогда «стальными конями». А о трактористах, во-

видея, как старшие горячо брались за восстановление разрушенного войной хозяйства, смело искала свое место в жизни. Окончила Наумовский зоовет-техникум и приехала в Опочецкий район. Работала на Звони-

шегося тогда в марте Пленума ЦК КПСС, взявшего курс на специализацию и концентрацию сельскохозяйственного производства.

Сейчас не узнать колхоза имени Любимова. На поля и фермы

ежедневно. А сколько бывает волнений, беспокойств! Но надо находить выход из положения.

Трудная нынче зимовка. Но по инициативе зоотехника в хозяйстве организовано приготовление кормов к скармливанию. И это дает свои результаты. Хозяйство идет в числе передовиков по производству и продаже продуктов животноводства государству.

У нас есть все возможности к 15 марта выполнить квартальный план по продаже молока и мяса. Это будет достойным ответом на решения XXV съезда КПСС, — говорит зоотехник.

Сейчас в хозяйстве идет горячее, заинтересованное обсуждение материалов съезда. Пятилетка открывает перед тружениками хозяйства широкие перспективы нового и большого подъема. Горячим проводником решений съезда является и зоотехник колхоза — депутат сельского Совета, организатор масс.

А. Семенов.

ЗООТЕХНИК КОЛХОЗА

дителях этих «стальных коней», девчата вечерами пели задушевные песни.

Жизнь проходила весело, своим чередом. Мать, да и старшие сестры радовались тому, что в их дом начал приходить достаток. Колхоз, в который первыми вступили ее родители, быстро окреп, становился зажиточным.

А потом неожиданно ворвалось в деревню страшное слово: война.

Трудно было в те годы, но пришло долгожданное освобождение.

ском ветучастке, потом главным зоотехником по зоне Второй Опочецкой МТС и, наконец, с 1955 года — в колхозе имени Любимова.

Молодой специалист вместе с правлением, партийной организацией колхоза начала со строительства помещений, с учебы животноводческих кадров. Партия к тому времени приняла ряд мер, направленных на подъем сельскохозяйственного производства. Колхоз быстрее пошел в гору. Особенно заметным этот рост стал с 1965 года, после состояв-

шегося механизации. Это облегчило труд полеводов и животноводов. А как выросли люди! Очень многие из них носят высокое звание ударников коммунистического труда, имеют правительственные награды. Орденом «Знак Почета» отмечен и труженик Мария Федоровна Гавриловой. В ее руках большое богатство — что ни ферма, то сотни дойных коров или откормчиков, и каждая ферма славится своей культурой работы.

Зоотехник — должность хлопотная. Уйма дел сваливается

Главное в жизни...

ТЕПЕРЬ я не только мать, а еще бабушка и прабабушка. Хоть старость и не радует, а все же приятно, когда меня внуки так называют. Потому что главное свое дело в жизни сделала — детей вырастила.

Чтобы понять все это, не с нынешней меркой к жизни подходить надо. Когда мои дети росли, война была. Наверно, у женщин нет страшнее врага, чем она. Война безжалостно отнимает то, что женщина дает — жизнь. Многие матери потеряли сыновей, жены — мужей. Она оставила миллионы детей без отцов, в том числе и монх.

Немало тягот выпало на наши женские плечи в годы борьбы с ненавистным врагом и после. Заботу о детях пришлось полностью принять на себя. В то же время надо было пахать и косить, убирать урожай, выполнять многие не женские работы.

Но самое важное — воспитывать детей. Да так, чтобы и они хорошие люди вышли, честные и добросовестные труженики. Это и понятно: счастье человека прежде всего в труде. Любовь к нему старалась привить своим дочерям, сыну детства.

И надо сказать, они привыкли внимать родительскому слову, не допускали ослушаний. Возвращаясь из школы, тоже не огорчали меня плохими отметками. Так уж повелось, что старшие давали наставления младшим, помогали им, занимались о них.

Какими они стали? Как говорится, хвалить своих детей — не материнское дело. И я так поступать не собираюсь. Однако краснеть за них не приходится. По воле семейных обстоятельств младшая дочь оказалась вдали от родного края. Другие же родительскую любовь к сельскому труду унаследовали твердо.

Живет в колхозе «Большевик» и вот уже около пятнадцати лет работает в животноводстве дочь Елена. Была бордюркой, и свиняркой, а теперь крупный рогатый скот откармливает.

Не частыми и не долгими бывают с нею встречи. Но по говорить о жизни, о работе находится время. Перевыполнила задание по среднесуточным привесам, за год получила на откорме более 100 центнеров мяса. А если кто-либо не уместно посоветует ей поберечь здоровье, ответ получит короткий: «Не для того в партию вступала, чтобы с прохладой работать!»

О ее работе иногда и в газете пишут. В прошлом году даже были помещены снимки и дочери, и сына Алексея, который работает механизатором в своем родном совхозе «Опочецкий». И он член партии. Невестка зарекомендовала себя хорошей труженицей. При всем этом как же мне, матери, не радоваться?

Да и положение мое, пожалуй, намного лучше, чем у некоторых моих сверстников, у которых дети в города уехали. А ведь в деревне жизнь совсем другой стала. Чтобы сделать ее еще лучше, об этом шла речь на XXV съезде КПСС. Для нас дорого и все то, что делают наша партия и правительство по укреплению мира на земле.

Д. Миронова.



Заверняйковская молочнотоварная ферма совхоза «Красный фронтовик» — одна из крупнейших в районе. Здесь содержится 270 животных. Большинство обслуживающего персонала — женщины. Многие из доярок успешно справились с заданиями минувшей пятилетки и сейчас борются за «большое молоко», чтобы продукция, отправляемая го-

сударству, шла хорошего качества.

В первом году десятой пятилетки колхоз фермы взял обязательство надоить по 2900 килограммов молока от коровы.

НА СНИМКЕ: бригадир-коммунист Людмила Егоровна Завитова и передовая доярка, ударник девятой пятилетки Евгения Сергеевна Никитина.

Фото Ю. Орлова.

Они идут впереди

Подведены итоги работы животноводов молочнотоварных ферм нашего колхоза за два месяца текущего года. В авангарде социалистического соревнования, как и прежде, идет доярка Матюшкиной фермы Зинаида Ильинична Сергеева. От каждой

коровы своей группы она получает хороший качественный молоко с начала года у нее составил 318 килограммов. Хороших результатов добилась и Зоя Константиновна Константинова, работающая на ферме Матюшкиной фермы Зинаида Ильинична Сергеева. От каждой коровы она получает хороший молокомолочный продукт, что в свою очередь способствует правильному, рациональному использованию кормов, социалистическое соревнование.

На втором месте оказалась доярка фермы Карузы Инна Александровна Сергеева. Надой

от одной коровы с начала года у нее составил 318 килограммов. Хороших результатов добилась и Зоя Константиновна Константинова, работающая на ферме Матюшкиной фермы Зинаида Ильинична Сергеева. От каждой коровы она получает хороший молокомолочный продукт, что в свою очередь способствует правильному, рациональному использованию кормов, социалистическое соревнование.

Е. Михайлова, зоотехник колхоза «Красное Заречье».

УЧИЛИЩА

стригла волосы, выстирала белье, переодела. Парень засиял, преобразился. Сейчас Лена служит в рядах Советской Армии, пишет Лидия Васильевне письма, сам над собой смеется: как это он мог воды бояться.

Все учителя и воспитатели училища помнят Веру Козлову. Воспитывалась она в детдоме. Была очень общительной, приветливой. Очень хотелось ей свою маму найти. Стала она справки наводить в разных городах. К поиску подключились учителя, воспитатели детдома. И нашли. Но мать оказалась чертвой, на письма дочери не отвечала.

Вера горько восприняла эту обиду, совершенно озлобилась, стала дерзкой, пренебрегала выполнять задания по труду, скрывалась с занятий, пряталась от людей.

Однажды ребята разъехались по домам на каникулы. Те, кому некуда было ехать, остались в общежитии, некоторых пригласили на побывку в детские дома, где они ранее воспитывались.

Лидия Васильевна оставила Веру у себя. Женская ласка, материнское тепло отогрели девочку. Она снова стала радостной, веселой, а свою наставницу называть мамой.

После окончания училища Вера уехала на работу. К делу относится добросовестно. Часто пишет письма своей приемной матери, делится всеми радостями и горестями. А каждый отпуск приезжает к ней на побывку, теперь уже вдвоем с мужем. Их, как родных, встречают вся семья Лидии Васильевны: муж Анатолий и сын Юрий.

Много юных друзей у Лидии Васильевны. Даже мальчишки доверяют ей свои тайны, самые «трудные» охотно моют полы, убирают территорию. После окончания училища они пишут письма, зовут на свадьбы, приезжают в гости.

— Дня не проходит, чтобы кто-то из бывших учеников не побывал у меня, — говорит Лидия Васильевна. — И я очень рада, что не забывают. Кое-кто в городе косо смотрит на наших ребят. А мне кажется, что они самые хорошие.

С уважением отзываются о Зайцевой учителя, воспитатели училища. Со всеми она дружна, приветлива. Любят ее за трудолюбие, честность, справедливость. А отсюда и высокое доверие. Лидия Васильевна — член Ленинской партии, хорошая общественница. Уже третий год подряд коммунисты избирают ее членом партийного бюро.

Г. Трофимова.

Замечательными успехами в труде встретила XXV съезд нашей партии доярка фермы Высокое Зинаида Ивановна Иванова. Особенно больших успехов она достигла в минувшем году, получив от каждой фурнажной коровы более 3200 килограммов молока. Зинаида Ивановна стала победителем социалистического соревнования среди доярок хозяйств.

Уверенный старт взяла животновод и с первых дней первого года десятой пятилетки. При подведении очередных итогов соревнования З. И. Иванова по надоям молока от коровы также занимает одно из первых мест.

От каждой закрепленной за нею коровы получено по 375 килограммов молока.

Е. ПЕТРОВА.
Колхоз «Кр. Октябрь».

О почаночка

Слова А. Петрова.

Музыка Ю. Столярова.

ЧУМЕРЕНКО, НАПЕВНО



Долго-долго я стою на берегу
И никак тебя дождаться не могу.
Неужели, разлюбила ты меня,
Дорогая опочаночка моя,

опочаночка моя.

Вот на город наш спустился сон ночной,

Чей-то звонкий голос слышен над рекой.

Дорогая, ты по берегу идешь,

Задушевно свою песенку поешь,

свою песенку поешь.

Все же ждал тебя, хорошая, не зря!
Здравствуй, здравствуй, опочаночка моя!

Я не знал, что с того берега придишь,

На руках бы через речку перенес,

через речку перенес.

Пусть у наших ног всю ночь шумит вода,

Как мне хочется, что было так всегда.

Ты поверь мне: жизни нет мне без тебя,

Дорогая опочаночка моя,

опочаночка моя.

Одна стезя

Хороших праздников у нас
В Отчине есть немало.
Их отмечают в добрый час,
Согласно ритуалу.

Пробают рассвет

Часы Кремля —

И к нам идут со старта:

День 23-е февраля

И день 8 Марта.

Желанно нам их торжество,

Приход их всем завещан,

За исключением одного,

Что славит только...

женщин.

Всегда прекрасен он,

друзья,

В своем весеннем виде.

И полу сильному нельзя

На это быть в обиде.

Нет уважительных причин

Ни по какому блату,

Чтоб персонально

Для мужчин

Такую выдать дату...

Пусть так.

Но знает вся земля:

Смыкаются на старте —

Армейский праздник

Февраля

И женский праздник

В марте.

И там и здесь —

Знамена вились,
Ликует вся округа.
И там и здесь —
Не обойтись
Никак нам друг без друга.
В частях армейских
Слабый пол
Служил и не был слабым.
Себе по праву он обрел
Скрижали вечной славы.
А в особливом
Женском дне,
Не ведая кручинь,
Отнюдь стоят не в стороне
Товарищи мужчины.
Что б стали женщины
без них
Предпринимать на свете —
Без них,
И греховых и святых,
Наивных, словно дети?
И, стало быть,
У нас, друзья,
Два праздника всеобщи:
Одна у нас в судьбе стезя,
Одна людская роща.
Пробают рассвет
Часы Кремля —
И к нам придут со старта:
День 23-е февраля
И день 8 Марта.

В. Ледин.

Редактор Н. П. ЖУКОВ

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

6 МАРТА

9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — «Золотая звезда Москвы». Концерт коллектива детской художественной самодеятельности. 10.00 — Информационная программа. 11.00 — Концерт. 11.15 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа. Передача из Швеции. 12.45 — Музыкальная программа. «Утренняя почта». 13.15 — «Содружество». Телевизионный журнал. Ведет передачу политический обозреватель А. Каверзин. 13.45 — «Здоровье». Научно-популярная программа. Ведет передачу врач Ю. В. Белянчикова. 14.15 — «В мире животных». Ведущий — журналист В. М. Песков. 15.15 — Программа мультфильмов. «Хвосты». «Рекс — врач». 15.45 — «С веком наравне». Премьера документального фильма. 16.45 — Играет Государственный русский народ-граммата. Передача из Швеции. 12.30

ный оркестр имени Н. Осипова. 16.55 — Торжественное заседание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. Спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР «Любовью за любовь». Балет на музыку Т. Хренникова. Трансляция из Большого театра Союза ССР. 21.00 — «Время». 21.30 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Спортивные танцы. Произвольная программа. Передача из Швеции. 23.15 — Матч сборных команд СССР — США по легкой атлетике. Передача из Ленинграда. 23.45 — Новости.

7 МАРТА

9.00 — Новости. 9.10 — «На зарядку становись!». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная про-

«КРАСНЫЙ МАЯК»

ДОРОГИЕ наши женщины-труженицы, женщины-матери льнозавода! От всей души поздравляем вас с праздником — Международным женским днем 8 Марта. Пусть этот первый весенний праздник принесет вам много радости, счастья, улыбок.

Горячо желаем вам доброго здоровья, успехов в воспитании детей и в работе. Большого человеческого счастья.

Администрация, партбюро, профсоюзная и комсомольская организации льнозавода. ВАС, наши дорогие ткачики, и всех работниц филиала объединения «Север» горячо поздравляем с первым весенным праздником — 8 Марта.

Желаем всего вам хорошего в жизни, а главное — здоровья. Уверены, что вы и вперед будете в первых рядах борьбы за выполнение заданий новой пятилетки.

Администрация, партбюро, комитет профсоюза филиала объединения «Север».

ОТ всего сердца поздравляем женщин нашего предприятия и подшефного совхоза «Духновский» с Международным женским днем.

ПРИМИТЕ, дорогие труженицы, пожелания отличного здоровья, большого личного счастья и новых трудовых успехов по претворению в жизнь решений XXV съезда КПСС.

Администрация, партбюро, рабочий комитет, комитет комсомола ремзавода.

ДОРОГИЕ товарищи женщины! Горячо поздравляем с Международным женским днем 8 Марта. Искренне желаем всем доброго здоровья, большого личного счастья и новых трудовых успехов в первом году десятой пятилетки.

Партбюро, завком и администрация спиртзавода.

ГОРЯЧО поздравляем всех женщин медицинских учреждений района с праздником — днем 8 Марта.

Желаем всем вам крепкого здоровья, большого семейного счастья, успехов в вашем благородном труде в деле медицинского обслуживания населения.

Администрация, партийная организация, комитет профсоюза центральной больницы.

ПРИМИТЕ от нас, дорогие труженицы полей и ферм, наши искренние поздравления. Пусть всегда у вас будет здоровая семья и светлая жизнь. Мы надеемся, что женщины «Большевика» и вперед будут идти в первых рядах строителей коммунизма, будут инициаторами социалистического соревнования за досрочное выполнение десятой пятилетки.

Администрация, партком, местком профсоюза колхоза «Большевик».

СЕРДЕЧНО поздравляем всех женщин нашего колхоза и шефствующих организаций города с праздником — Международным днем 8 Марта.

Искренне желаем всем вам счастья, крепкого здоровья, трудовых успехов в соревновании за претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС.

Администрация, партбюро, местком профсоюза колхоза «Красный Октябрь».

ОТ души поздравляем с праздником 8 Марта всех женщин нашего автомохозяйства. Пусть всегда вашей жизни сопутствуют хорошее настроение, радость труда и отличное здоровье. Надеемся, что своим трудом вы будете создавать такое же хорошее настроение всем нашим труженикам.

Администрация, партбюро, комитет профсоюза автоколонны № 1300.

В КАНУН Международного женского дня 8 Марта от души поздравляем всех тружениц завода ЖБК с этим праздником. В успехах предприятия есть немалая доля и вашей труда.

Уверены, что и в выполнение заданий первой пятилетки вы внесете достойный вклад. Крепкого вам здоровья, большого счастья.

Администрация, партбюро, завком завода ЖБК.

СЛАВНЫХ женщин-тружениц лесного хозяйства поздравляем с Международным праздником 8 Марта. Желаем вам новых трудовых успехов в решении задач десятой пятилетки. Мы надеемся, что вы своим трудом внесете жесткий вклад в создание материальной базы строительства коммунизма. Счастья вам!

Администрация, партбюро, комитет профсоюза лесхоза.

СЛАВНЫХ работниц пищевой промышленности сердечно приветствуем и от всей души поздравляем с праздником 8 Марта. Большими и прочными успехами в труде на благо любимой Родины желаем вам, дорогие товарищи, которого здоровья, счастья в личной жизни.

Партбюро, завком и администрация хлебокомбината.

ИСКРЕННЕ поздравления по случаю Международного женского дня примите от нас доблестные труженицы лесного хозяйства. Сердечно желаем всем вам отличного здоровья и строения, большого личного счастья, новых побед в социалистическом соревновании. Счастья вам!

Партбюро, администрация хлебокомбината.

В ДЕНЬ 8 Марта, праздник всех женщин, всю теплоту наших сердец примите от нас наша заботливая и трудающаяся Валентина Ивановна Осипова. Желаем вам крепкого здоровья, счастья в личной жизни, успехов в соревновании.

Коллектив магазина № 25 универсального торга.

УВАЖАЕМЫЕ женщины, матери-труженицы школы № 1, РОНО, шефы из маслосырзавода и пункта Заготскот! Сердечно поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта.

От всей души желаем вам успехов в труде, счастья и крепкого здоровья.

Партийная организация, местком и дирекция школы № 1.

ГОРЯЧО поздравляем женщин-строителей ПМК-538 с праздником 8 Марта. Пусть ваш труд украшает быт советских людей. Желаем отличного здоровья, личного счастья успехов в выполнении решений XXV съезда.

Партбюро, администрация и постройкой ПМК-538.

ДШЕВНОЕ поздравление с Международным праздником 8 Марта долярам, скотницами полеводами и всем женщинам колхоза «ХЛ» партсъезда.

Пусть в новой пятилетке сопутствуют вам дорогие подруги, еще большие успехи в вашем благородном труде. Желаем здоровья, счастья в вашем будущем.

Партбюро, местком, управление колхоза «ХЛ» партсъезда.

ИСКРЕННЕ поздравляем с праздником 8 Марта женщин-тружениц предприятий общественного питания. Надеемся, что вы и вперед будете заботливо, культурно обслуживать трудающих. Желаем вам отличного здоровья, счастья в вашей жизни.

Администрация, партийная и профсоюзная организации конторы общепита.

ДОРОГИЕ наши женщины: матери, сестры, подруги! Примите наши искренние поздравления с Международным женским днем 8 Марта. Желаем вам доброго здоровья, успехов в труде, счастья в личной жизни. Пусть с вашими лицами не сходят красота и улыбки.

Правление райпо, партбюро, комитет профсоюза.

Поздравляем всех женщин Опочецкого отделения Псковского завода АТС с Международным праздником 8 Марта. дорогие товарищи, внесли вашим вкладом в успешное выполнение девятой пятилетки нашего предприятия. Надеемся, что вы будете в первых рядах при решении задач, выдвинутых XXV съезда КПСС.

Желаем всем вам отличного здоровья и личного счастья.

Администрация, партком, профком, комитет комсомола отделения завода АТС.

КИНО

Сегодня в Опочке

«МАЯК»

Новый художественный фильм «НЕЗНАКОМЫЙ НАСЛЕДНИК»

Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

Художественный фильм «ПРИКЛЮЧЕНИЕ

ГАЙДУКА АНГЕЛА»

(Дети до 16 лет не допуск.)

Начало сеансов в 17 и 19 час.

Наш адрес: 182330, г. Опочка, Дом Советов

TELEFONI: редактора — 105